

总规划面积 2.1 万亩 总投资 22.64 亿元

涑水新区(一期)建设项目开工

本报讯 仲冬时节,暖阳照耀下的古绛大地,处处涌动着建设热潮。12月19日,在省委十二届二次全会暨省委经济工作会议刚刚胜利闭幕之际,绛县涑水新区(一期)建设项目开工仪式隆重举行。

中信旅游集团党委书记、董事长冯彦庆;运城城市政府副市长、公安局局长刘春安;中铁城建集团副总经理兼中原区域指挥部党委书记、总经理郑军;中铁城建集团第一工程有限公司执行董事、党委书记林其涛;中信集团协同委山西区域分会副会长、中信银行太原分行党委委员、副行长曹谦,以及中信旅游集团各相关部门负责人等受邀出席开工仪式。

开工仪式严格按照疫情防控要求举行。县委书记、涑水新区建设项目领导小组组长解芳主持,李翔、解伟龙、孙晓、董宏运、程海龙、葛凯、孙飞、申东明、马辉、薛云海、孙国强等县四大班子领导、经济开发区班子成员、“法检”两长,各乡镇党委书记、乡镇长,以及县直各单位主要负责人参加开工仪式。

开工仪式上,县委副书记、县长、涑水新区建设项目领导小组组长李翔介绍了项目具体情况,中信旅游集团党委书记、董事长冯彦庆致辞,中铁城建集团副总经理兼中原区域指挥部党委书记、总经理郑军作表态发言。

上午11时30分许,运城城市政府副市长、公安局局长刘春安宣布项目开工,与会



嘉宾一起推动项目开工启动杆,并为涑水新区(一期)建设项目开工奠基培土。

据介绍,涑水新区项目是绛县有效贯彻落实市委、市政府“打造沿涑水河田园风光示范带”发展举措的生动实践,是全方位推动高质量发展的重要引领。今年以来,绛县坚持谋在长远、干在当下,发挥独特的资源禀赋和生态优势,借船出海、借梯登高,与中信旅游集团达成了城市合伙人合作协议,双

方确定在涑水新区、全域旅游、通航产业园、山楂林国家公园、中条山生态文明研学基地、国防教育研学基地、大康养产业、美丽乡村、新时代文明研学示范区、碳达峰碳中和试点等10大板块入股经营,共同建设。

其中,涑水新区建设项目是双方合作的领头雁。新区总规划面积2.1万亩。其中1.1万亩为涑水田园和中条山新生态观光农业,5900亩为8个美丽乡村及民宿设施,4100

亩为城市及旅游服务功能区域,打造“吃住行游购娱文商会”多元功能耦合、新兴业态复合、生命空间耦合的人本化、现代化的沿涑水河城市新区。

当前正在推进的是总投资22.64亿元的涑水新区一期建设项目,包括星级酒店、商业中心、城市会客厅(人民剧院、博物馆、图书馆、档案馆、科技馆、文化美术馆、政务服务中心、数据中心及游客服务中心);总长4.97公里直通涑水河的文公南路、紫金山南路、中条山南路3条道路,以及总投资6.45亿元的涑水河绛县城区段生态修复项目。目前,中铁城建一公司已进驻场地,开始全面施工。星级酒店设计方案初步完成,正打桩施工;城市会客厅平面设计图全面完成,地勘工作有序开展;文公南路已经开工建设;商业中心平面图设计正细化完善,预计12月下旬完成。

开工仪式前,与会嘉宾前往涑水新区项目现场观看了介绍宣传片和沙盘,了解项目总体规划情况;县委常委、宣传部部长、涑水新区建设项目领导小组常务副组长薛云海通过沙盘介绍项目规划设计;与会嘉宾共同参观了涑水新区(一期)建设项目现场。

当天,山西日报、山西电视台、运城日报、运城电视台等省市媒体出席开工仪式。

全市疫情防控工作指挥部电视电话会议召开

本报讯 12月19日,运城市召开疫情防控工作指挥部电视电话会议,分析研判当前疫情防控严峻形势,安排部署下一步疫情防控工作。县委书记解芳,县委副书记、县长李翔,政府副县长、县公安局局长崔滨,政府副县长张维华在我县分会场收听收看会议。

会议强调,要突出重点,抓实抓细疫情防控工作。突出重点人群管控,紧盯中高风险地区入运人员,坚决做到“应排尽排”“应检尽检”“应管尽管”;紧盯感染病例密接人员,加强快速追踪核查效率和质量;紧盯其他各类高风险人群,确保“四早”工作措施落实到位。要突出重点场所管控,全面加强医疗机构院感防控工作,统筹做好群众正常就医和院感防控;全面加强隔离酒店防控管理,严格落实管控措施,杜绝工作环节出现漏洞;全面加强重点场所疫情防控,精准精确做好防控工作。要突出重点环节防控,强化冷链物流“总仓”管理和外卖、快递场所的检查指导,坚决防范病毒“由物传人”;强化多点触发监测预警机制,做到早发现、早报告;强化健康知识宣传教育,引导群众加强自我防控、持续养成良好卫生习惯。要全面加强应急值班值守和督导检查。牢固树立政治意识、大局意识和责任意识,加强督导检查,严格值班值守制度,强化督导检查,提高应急处置能力,全面做好应对突发事件的各项准备工作,坚决扑灭任何可能燃点。

随后,我县立即召开新冠疫情防控工作第49次专题会议,对我县新冠疫情防控工作进行了详细安排部署。

王琪

十五届县委第21次常委会召开

本报讯 12月24日,县委书记解芳主持召开十五届县委第21次常委会,县领导李翔、解伟龙、荣亿、孙晓、董宏运、葛凯、孙飞、申东明、马辉、薛云海、张栖源、孙国强等参加会议。

会议听取并审议了《中共绛县县委宣传部、绛县司法局关于在全县开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021—2025)》和绛县第十五届工商联(总商会)换届整

体人事方案。

会议指出,2021年是“八五”普法启动年,全县上下要深入学习宣传贯彻习近平法治思想,广泛宣传“八五”普法规划,努力在全县营造浓厚的法治文化氛围。县委宣传部、司法局要牵头抓好规划的组织实施,通过广泛宣传发动,教育引导全县人民牢固树立法治意识,全面推进依法治理和法治创建,为全县高质量发展营造良好

的法治环境。

会议强调,鉴于当前的疫情形势严峻复杂,疫情防控不能放松。县委统战部要会同县卫健部门周密制定工作方案,周密制定风险防范预案,周密把握县第十五届工商联(总商会)换届工作的全过程、各环节,不能出现任何纰漏,确保换届选举工作圆满完成。

荆冠男

在推进党的建设和乡村振兴的具体实践中主动担当 积极作为 解芳为2021年度村(社区)“领头雁”培训班学员授讲第一课

本报讯 12月23日,县委书记解芳为我县2021年度村(社区)“领头雁”培训班学员授讲第一课。县委常委、组织部长孙飞主持。

授课中,解芳从“要听话跟党走,争当政治坚定的明白人;要抓班子带队伍,争当党的建设的擎旗手;要勇担当善作为,争当推动发展的排头兵;要能奉献接地气,争当为民服务的实干家;要讲公道守规矩,争当清正廉洁的践行者”五个方面对大家提出了做好农村和社区工作的目标和希望。授课内容既有政治理论的指导性,又有务实工作的实用性,更有对每位主干充满期待的拳拳关爱之情。

解芳强调,全县广大村“两委”主干要在思想上提高政治判断力、在立场上提高政治领悟力、在行动上提高政治执行力,牢

固树立党的领导观念,自觉服从服务大局,坚决落实上级有关指示精神,努力完成上级安排的各项任务,尤其对县委、乡镇安排的调整、拆迁改造、项目建设等工作,要态度积极、旗帜鲜明、落实到位。各村党组织书记要认真履行党建第一责任人职责,突出加强党组织建设,发挥核心带动作用,先锋模范作用和战斗堡垒作用,不断增强党组织在党员群众中的凝聚力和影响力。要强化学习,提升工作本领。要解放思想,转变工作作风。要履职尽责,狠抓工作落实。要维护稳定,抓好安全生产。要坚持从群众中来到群众去,始终把人民群众放在心中最高位置,与人民群众有盐同咸,无盐同淡,全力打造美丽乡村、和谐社区,让群众真正得到实惠。要以公为本,把自己的位子找准,把职责弄清,加强自己的党性修

养,在全心全意为人民服务中彰显当代村干部分的人格魅力,在推进党的建设和乡村振兴的具体实践中主动担当,积极作为。

孙飞要求,要明确目标,全面增强学习主动性。真正使自己在认识上有新提高、理论上有新突破、工作上有新启发。要善学善思,结合各村、社区具体实际进行探索,将学习理论转化为得心应手的实践理论,切实提升培训效果。要善作善成,把所学理论与各村、社区具体实际相结合,与群众需求、群众期盼相结合,努力在基层干出成绩,干成大事,持续推进作用发挥。

县委党校常务副校长王泰宣读了培训纪律和有关注意事项。

李雅琦